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L'arte di costruire presso i

JEAN-PIERRE ADAM

’ARTE : sl :
Y. - romani. Materiali e tecniche.

[ IR Edizione illustrata

MATERIALI E TECNICHE

Read More

SKU: 20674

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Adam Jean-Pierreeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, pp. 370. Brossura. lllustrazioni nel testo. Rare sottolineature e glosse a penna rossa e blu.
Segno di piega all'angolo superiore della cop. posteriore brossura Mediocre (Poor) (20674)



https://viborada.it/prodotto/larte-di-costruire-presso-i-romani-materiali-e-tecniche-edizione-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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Northrop Frye

AGGHIACCIANTE
SIMMETRIA

Uno studio su William Blake

Product Description

1 Agghiacciante simmetria : uno

studio su William Blake

Read More

SKU: 20102

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Frye Northrop, traduzione di Carla Plevano
Pezzini e Francesca Valenteeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

488 pagine con 5 tav. :ill. ; 23 cm, brossura con tracce di polvere alla copertina, carta
leggermente ingiallita brossura Buono (Good) (20102)

,j/MEGLIO

A Sainte

fsenve

Product Description

Il meglio di Saint Beuve

Read More

SKU: 19601

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: prefazione di Carlo Boeditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1960

In 8, 468 pagine, legatura editoriale in tela rossa con acetato di protezione. In custodia come da


https://viborada.it/prodotto/agghiacciante-simmetria-uno-studio-su-william-blake/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/il-meglio-di-saint-beuve/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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foto. Strappi alliacetato. Dedica anonima all'antiporta rilegato Buono (Good) (19601)

La conoscenza inutile

JEAN-FRANCOIS  oooc.vo.

9
REVE SKU: 19582
Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Saggi
CONOSCENZA autore: Revel, Jean-Francoiseditore: Longanesi
INUTILE luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1989

Un impietoso pamphlet
contro le menzogne dei giomnali e delle televisioni
e le falsificazioni degli intellettuali

Product Description
In 8, 384 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (19582)



https://viborada.it/prodotto/la-conoscenza-inutile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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p SR N Lettere da vari paesi, 1570-

1588, introduzione, testo e note
a cura di Vanni Bramanti

Read More
SKU: 19087
Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Viaggi

Filippo Sassetti: LETTERE DA VARI PAESI

autore: Sassetti, Filippoeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: c1970

Product Description

569 pagine con 22 tav. :ill. ; 23 cm, legatura editoriale con sopracop. come da foto, carta
leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (19087)

Souvenirs du monde, 1890-1940
: ricordi di un tempo perduto

Read More

SKU: 18812
Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Gramont, ??lisabeth : deeditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description

586 pagine con 24 tav. : ill. ; 19 cm, legatura editoriale, acetato di ptotezione e cofanetto
illustrato come da foto rilegato Ottimo (Fine) (18812)



https://viborada.it/prodotto/lettere-da-vari-paesi-1570-1588-introduzione-testo-e-note-a-cura-di-vanni-bramanti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/viaggi/
https://viborada.it/prodotto/souvenirs-du-monde-1890-1940-ricordi-di-un-tempo-perduto-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Montale traduce Amleto.

Read More

MONTALE
SKU: 12695

TRADUCE
Price: 20,00€
AMLETO Stock: outofstock
& WILLIAM Categories: Letteratura
SHAKESPEARE

autore: Shakespeare - Montaleeditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1971

NI

LONGANESI & C.

MILAND

Product Description

Un volume di 262 pagine, legatura mezza simil-pergamena con titolo e fregi dorati al dorso,
sovracoperta in acetato trasparente e custodia protettiva in cartoncino. Collana Olimpia 30
rilegato Molto buono (Very Good) (12695)



https://viborada.it/prodotto/montale-traduce-amleto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Rime. Con l'interpretazione di
Giacomo Leopardi. Introduzione
di Adelia Soveri

Read More

SKU: 463

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Petrarca Francescoeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

DI FRANCESCO PETRARCA

Con l'interpretazione
di Giacomo Leopardi

LONGANESI & C.

» ICENTO LIBRI «

Product Description

In 16, pp. 643. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato e acetato con strappetti, edizione numerata di 1200 copie
stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 1008. Collana "I cento libri" XLII rilegato Buono
(Good) (463)



https://viborada.it/prodotto/rime-con-linterpretazione-di-giacomo-leopardi-introduzione-di-adelia-soveri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Memorialisti garibaldini. Venti
illustrazioni

Read More

SKU: 461

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Sequi Eros a cura dieditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1973

MEMORIALISTI
GARIBALDINI

LONGANESI &C.
» TCENTO LIBRI «

Product Description

In 16, pp. 904. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato, edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India,
nostro esemplare n. 459. Privo dell'acetato protettivo. Dorso leggermente abraso. Collana "I
cento libri" XXXV rilegato Buono (Good) (461)



https://viborada.it/prodotto/memorialisti-garibaldini-venti-illustrazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Memorie per Caterina Ill. Nove
tavole fuori testo in bianco e
nero e a colori

Read More

SKU: 459

Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Denis Dideroteditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1972

MEMORIE
PER CATERINA II

LONGANESI & C.
» ICENTO LIBRI «

Product Description
In 16, pp. 495. Legatura editoriale tutta pelle con fregi e titoli in oro sul dorso. Tagli superiori
rossi. Cofanetto editoriale illustrato, edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India,

nostro esemplare n. 17. Privo dell'acetato protettivo. Dorso leggermente abraso. Collana "I
cento libri" XXXI rilegato Buono (Good) (459)



https://viborada.it/prodotto/memorie-per-caterina-ii-nove-tavole-fuori-testo-in-bianco-e-nero-e-a-colori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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> 14E1T OLNTIDI « | piemontesi a Roma. 1867-
e gt 1870. A cura di Guido Artom
WOLLY OpIny) [p BAND Y

TTTAIA].A AANTH 1A Read More

0481-£98I SKU: 196
VWOHVISH-LNOWE[I(I I Price: 20,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: D'ldeville Henryeditore: Longanesiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description

In 16, pp. 332. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori. Taglio sup. rosa. "l cento libri" XXXVII,
edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 462. Sei tavole
fuori testo e quindici illustrazioni nel testo rilegato Buono (Good) (196)



https://viborada.it/prodotto/i-piemontesi-a-roma-1867-1870-a-cura-di-guido-artom/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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I VANGELI E GLI ATTI
DEGLI APOSTOLI

LONGANESI &C.
» TCENTO LIBRI«

Product Description

| vangeli e gli atti degli apostoli,
Tradotti dal greco a cura di
Raffaele Cantarella.
Presentazione di Mons. Prof.
Benedetto Riposati

Read More

SKU: 183

Price: 20,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: Longanesiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1974

In 16, pp. 514. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato protettivo,
cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori e piccole abrasioni. Taglio sup. rosa. "l
cento libri" XXXVIII, edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro
esemplare n. 1114. Sette tavole fuori testo e 8 cartine rilegato Buono (Good) (183)



https://viborada.it/prodotto/i-vangeli-e-gli-atti-degli-apostoli-tradotti-dal-greco-a-cura-di-raffaele-cantarella-presentazione-di-mons-prof-benedetto-riposati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

